

Megkérdeztük...

E havi számunkban a korábban már elkezdett interjú folytatását találhatjátok néhány első évében járó egyetemistával.

5. Valóban magadnak állíthattad össze az órarendedet, vagy bizonyos kööttségek már eleve adottak voltak?

Baranyai Dóra: Egyeteme / főiskolája válogatja. Nekem magamnak kellett mindent megcsinálnom. Megvan, hogy mit kell kötelezően felvenni és az ajánlott féléveket valóban nem árt betartani. De van lehetőség megkérdezni mindent (pl.: felsőbb évesek, fórumok, gólyatábor, szakos tájékoztatók, nyílt napok). Nagyon ügyesnek kell lenni ahhoz, hogy valaki jó órarendet állítson össze. Nekem például nem sikerült... Sokat kell bogarászni és nagy igazság, hogy az ETR / Neptun gonosz.

Sinkó Dávid: Nekem 2-3 óra esetében volt csak lehetőségem variálni, melyek jellemzően gyakorlatok, amiken kötelező a részvétel. A matekot például első adandó alkalommal elraktam szerda estéről csütörtök reggelre, de a hétfőből is amint lehetett számúztam egy órát, hogy legalább ebédelni tudjak - ugyanis reggel nyolctól este nyolcig kell órán lennem.

Zlatniczki Ádám: Nekünk konkrétan összerakták, de ez csak első félévben volt így. Más iskolákban nem hiszem, hogy ezt megcsinálják. A későbbiekben viszont igen, egyedül rakod össze, csak hát ez nem olyan egyszerű. Adott, hogy melyik tárgyat kell fölvenned kötelezően, és még emellé kell mást is, hogy legyen elég kredited, meg ne ütközzön semmi: meglegyen a megfelelő óraszám. Szóval elég bonyolult a dolog.

6. Voltál-e a híres-neves gólyatáborok egyikében? Így utólag megérte-e elmenni?

Baranyai Dóra: Igen, elmentem "Közép-Európa vezető gólyatáborába", amit egyszerűen vétek lett volna kihagyni! Eszméletlenül jól éreztem magam! Nem arról szólt, hogy megalázzanak bennünket, hanem arról, hogy együtt jól érezzük magunkat a nyár utolsó napjain. Napközben hasznos tanácsokkal láttak el bennünket a ránk váró veszedelemről vagy épp mulatságos feladatokat csináltunk közösen a csapatommal, este pedig jött a fékezhetetlen bulizás, no meg újabb vidám programok, mint például a gólyatábor álom-párjának megválasztása. Ezenkívül olyan barátokat találtam, akikkel azóta is folyamatosan együtt vagyunk az egyetemen is és azon túl!

Sinkó Dávid: Voltam. Nem. Csalódás volt.

Zlatniczki Ádám: Persze! Aki kihagyja, nagyot hibázik, és aki azt hiszi, hogy csak az ivászatról szól... Az nem téved! (Csak viccel, tényleg nem arról szól, még ő is nevet közben. -A szerk.-)

7. Hogyan kezelnek téged, mint újoncot a seniorok?

Baranyai Dóra: Kapok ezt is, azt is... Van, aki mutogat és kinevet, hogy "Nézd már a béna kis elsőst, de édes, kinyomtatta az órarendjét!" De van olyan is, aki meglátja, hogy bolyongok és magától odajön segíteni, hogy merre is van az a bizonyos terem. Szóval megoszlanak az emberek. (mosolyog)

Sinkó Dávid: Tulajdonképpen sehogy, hiszen nem tudod megmondani senkiről, hogy hányadéves, (nekünk van például egy messze középkorú csoporttársunk) de egyébként mindenki szívesen segít, ha pedig van személyes ismerős, aki előtted jár, az a legjobb, mert el tud látni jó tanácsokkal és könyvekkel.

Zlatniczki Ádám: A seniorok nagyon rendesek, segítenek (ha tudnak - ez azért inkább ritkábban fordul elő, de igyekeznek.) Ha nem is tudnak mondjuk konkrétan segíteni, akkor továbbküldenek máshoz, szóval nem haszontalanok.

Megkérdeztük...

8. Lehet-e könnyen ismerkedni, vagy mindenki a korábban már ismert emberek felé húz és nem nyitnak mások felé?

Baranyai Dóra: Abszolút tökéletes hely az ismerkedésre. Én például teljesen egyedül voltam egész Csongrádról, mégis kialakult egy tízfős társaság (az órs), akikkel azelőtt sohasem találkoztam, azóta mégis együtt mozgunk az egyetemen belül és kívül egyaránt.

Sinkó Dávid: Lehet. A hely, a társaság mindenkinek új, logikus módon nem zárkózik senki sem magába.

Zlatniczki Ádám: Nálunk jó a közösség, szóval le tudsz állni bárkivel beszélgetni. Nyilván alakulnak klikkek, de ha kell, akkor mindenki mindenkivel jól kijön.

9. Utolsó kérdésként megkérdezném, mi az, ami a legjobban tetszik a sulid mentalitásában?

Baranyai Dóra: A bölcsész identitás mindenképp. (nevet) Ez hihetetlennek tűnhet, de önbizalmat ad, hogy tartozom valahova, ahol hozzám hasonló érdeklődésű emberek járnak. Mert ugyebár "ki nem bölcsész, nem is ember"! Jó tartozni valahova.

Sinkó Dávid: Rengeteg ingyen vagy kedvezményesen elérhető lehetőség van, de ami a leginkább lenyűgöz, az mindenképp az oktatóink tudása. Furcsa (és természetesen jó) érzés annak az órát hallgatni, akinek idén januárban az OKTV-re való felkészülés gyanánt bújtam a könyvét, vagy akinek az egyetemi jegyzetét adták ajándékba - szintén az OKTV-n.

Zlatniczki Ádám: Hát minden elismerésem nekik a mérnökképzősdéhez, abban topon vannak. Kár, hogy csak 50%-unk végez, de hát ez a titka a dolognak. Nagyok az elvárások, tehát csak a jól képzettek maradnak benn, tiszta biosz: természetes szelekció. (nevet) A bulikat meg nem ők, hanem a seniorok és mi szervezzük!

Lulu

